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ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЕЛЕКТРОМЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» ІМ. 

А.М. КУЗЬМІНА» 

Ідентифікаційний код юридичної особи 00186536 

Дата складання повідомлення 07.01.2026 

Підстава повідомлення 
 Несвоєчасне розкриття 

X Можливе несвоєчасне розкриття 

Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

 Особа, яка надає забезпечення 

Вид регульованої інформації 

 Регулярна інформація 

 Річна інформація 

 Проміжна 

 Особлива інформація 

 Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій 

 Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН 

X Інша інформація: Регульована інформація розміщена станом на 

19.12.2025 на старому веб-сайті емітента: www.dss-ua.com. 

Строк розкриття регульованої інформації 

відповідно до вимог законодавства 
06.01.2026 

Обґрунтування причин, що призвели або 

можуть призвести до несвоєчасного 

розкриття інформації 

Відповідно до вимог п. 14 Положення про розкриття інформації 

емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення 

за такими цінними паперами, затверджене Рішенням НКЦПФР від 

06.06.2023 № 608 емітенти зобов’язані розкривати регульовану 

інформацію, в тому числі, шляхом розміщення на власному веб-сайті.  

Наприкінці грудня 2025 року здійснено хакерську атаку на цифрові та 

веб - ресурси ПрАТ "ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ". За результатами цієї атаки 

з 19 грудня 2025 року припинив свою роботу офіційний веб - сайт 

емітента: www.dss-ua.com. Емітентом проводились активні дії з 

поновлення роботи веб-сайту. Роботи пов’язані з поновленням роботи 

веб- сайту не мали успіху, інформація, яка знаходилася на веб-сайті 

повністю втрачена. За висновком ай-ті фахівців підприємства, 

поновлення роботи веб-сайту є неможливим у зв’язку із знищенням всіх 

інформаційних даних. На даний час за вказаними обставинами ведеться 

розслідування Державною службою спеціального зв’язку та захисту 

інформації України та Національною поліцією України (відповідна 

офіційна інформація про зазначені обставини/факти буде передана 

емітентом до НКЦПФР після завершення попередніх слідчих дій).  

У зв’язку із зазначеними фактами ПрАТ "ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ" 

змушено було створити 06.01.2026 новий офіційний веб-сайт для 

розміщення регульованої інформації за наступною адресою: 

00186536.emitent.net.ua. 

Враховуючі, що ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» має розкрити 

(поновити) великий об’єм регульованої інформації (яка знаходилась на 

знищеному веб-сайті) та враховуючі, що емітент знаходиться в зоні 

бойових дій та має значний брак працівників, - потребує додаткового 

часу для такого розміщення (розкриття) на новому веб-сайті відповідно 

до вимог законодавства та рішень НКЦПФР. 

У зв’язку із зазначеним, ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» потребує 

дозволу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

здійснювати поновлення / розкриття обсягу регульованої інформації, 

яка розміщувалася до 19.12.2025 на знищеному веб-сайті емітента 

www.dss-ua.com. у строк до шести місяців на новому веб-сайті 

00186536.emitent.net.ua  

Зазначені обставини стосуються лише розкриття інформації емітентом 

на власному веб-сайті. Порядок розкриття регульованої інформації 

шляхом подання до НКЦПФР емітентом не порушувався. 

 

Запланована дата для розкриття 

регульованої інформації 
06.06.2026 

 


